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 َظزة عايت عهى انُشاط
 

 المىاد المستخذيت
  جهازTI-Nspire™  
 قهى 
 ورقة فارغة 

 

 أٌٍ تجذ هذا المثال في انكتاب المقزر؟
 

 

 المسأنت المطهىب حهها
 f(x)=|2x|-4م انذانة يًثأطهب يٍ انطانبة ت

 ذ:يحذوت TI-Nspireباستخذاو الآنة بياَياً 
 يجانها -1
 يذاها -2
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  كىٌ جذولاً نهقيى.أطهب يٍ انطانب أٌ ي

 
ًثم الأزواج انًرتبة في أطهب يٍ انطانبة أٌ ي

انًستىي الاحذاثي، أو باستخذاو الآنة اكتب 
 .f1(x)=|2*x|-4في خط الادخال انذانة 

 

 

 أجة عٍ انسؤال:
يجال انذانة  أطهب يٍ انطانب أٌ يحذد

f1(x)=|2x|-4: 
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 أجة عٍ انسؤال:
انذانة  يذيأٌ يحذد  أطهب يٍ انطانب

f1(x)=|2x|-4: 

 
 

 
 

 
 
 


